
В преддверии Дня образования Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении СКР по Алтайскому краю состоялось торжественное принятие Присяги молодых следователей и награждение сотрудников, достойно выполняющих свой служебный долг



15 января Следственному комитету Российской Федерации как самостоятельному федеральному государственному органу исполняется 6 лет. Несмотря на свою молодость, ведомство успешно справляется с поставленными перед ним задачами по оперативному и качественному раскрытию и расследованию преступлений, эффективному противодействию коррупции, профилактике преступности, обеспечению законности при производстве предварительного следствия. Это далеко не полный перечень каждодневных обязанностей сотрудников следственных органов Следственного комитета, требующих полной самоотдачи и высокого профессионализма.

Сегодня, в преддверии 6-й годовщины Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении по Алтайскому краю состоялось торжественное собрание.

В торжественной обстановке молодые следователи, успешно прошедшие аттестацию, приняли Присягу сотрудника Следственного комитета России.

В их адрес руководитель следственного управления Евгений Долгалев произнес напутственные слова, пожелав им достойно нести службу в рядах Следственного комитета, быть честными и справедливыми, соблюдать Присягу, служить государству и гражданам с полной самоотдачей сил. Молодым следователям руководитель управления вручил Наказ, Кодекс этики и служебного поведения федеральных государственных служащих Следственного комитета.

Кроме того, на торжественном мероприятии прошло награждение сотрудников следственного управления, достойно выполняющих свой служебный долг.

Так, наиболее значимой для офицера СК наградой - почетной грамотой Председателя Следственного комитета РФ, за высокие показатели в работе и выполнение заданий особой сложности удостоен следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел Виктор Ватутин. 15 опытных сотрудников следственного управления получили медали «За безупречную службу» различных степеней. Кроме того, за добросовестное исполнение служебных обязанностей, положительные результаты в службе правами руководителя следственного управления ряду сотрудников объявлена Благодарность и вручены Почетные грамоты.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения

13 Января 2017

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1093489/folder/873343

